

达州市召开森林防灭火工作视频调度会



2022年3月18日上午，在全省森林草原防灭火工作视频调度会结束后，我市立即召开全市森林防灭火工作视频调度会，贯彻落实李克强总理对森林草原防灭火工作重要批示精神，传达学习全国森林草原防灭火电视电话会议精神和全省森林草原防灭火工作视频调度会议精神，安排部署当前我市森林防灭火工作。达州市委常委、常务副市长、市森林防灭火指挥部指挥长丁应虎主持会议并讲话。



丁应虎指出

近期，我省甘孜州九龙县、凉山州冕宁县、广安市前锋区相继发生森林火灾，给我们敲响了警钟。当前，我市气温回升迅速，春耕生产农事用火明显增加，进山扫墓、祭祀上坟、林内施工等用火大幅增加，火源管控难度增大，森林防火形势极为严峻。全市各地各有关部门要深入贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神和李克强总理等中央领导同志批示、全国全省森林草原防灭火会议精神和市委、市政府决策部署，扎实做好森林防灭火各项工作。

丁应虎要求

务必严阵以待，绷紧思想之弦。全市各级党员干部要坚决克服麻痹思想和松劲心态，时刻绷紧森林防灭火这根弦，坚决确保实现 2022 年森林火灾“零发生”目标。

务必细化任务，落实包保责任。各级包干领导干部要按照“三张清单”、“一项承诺书”要求，加大督促落实力度，深入排查责任区域内森林火灾隐患，通过多种方式对责任区域内的林防灭火工作进行再安排、再布置，将森林防灭火责任和压力传导到基层一线。

务必履职尽责，严格管控火源。各地、各部门要采取多种措施，切实加强野外火源管理。督促相关部门（单位）、企业尽职尽责，及时排查火灾隐患，查找薄弱环节，发现问题及时整改，限期解决。

务必加强保障，做好应急准备。按要求前置森林防灭火装备，备足扑火装备物资器材；重点推进防灭火通道、隔离带、消防水池（水罐）等建设；进一步完善应急预案，加大培训演练力度；充分利用森林防灭火宣传月和“3.30”警示日加大宣传力度，全方位宣传森林防灭火各项法规、政策，增强各类人群的防灭火意识。严格落实 24 小时值班领导带班等制度。

达州市政府副秘书长、办公室主任、市森防指副指挥长李超出席会议，市森林防灭火指挥部相关成员单位负责人参加会议。

（据：达州应急）